

عوامل آلرژی‌زای پنهان در خانه که فکرش را هم نمی‌کنید

بخش اجتماعی – در همه خانه‌ها عواملی وجود دارند که گاهی سبب ایجاد و تشدید آلرژی می‌شوند که افراد از وجود آن‌ها غافل هستند.

آلرژی یکی از مسائلی است که بسیاری از افراد آن هم در فصول مختلف سال با آن دست به گریباندن، می‌توان گفت تقریباً داروی خاصی برای آن وجود ندارد که بتوان از بروزش پیشگیری یا آن را به طور کامل درمان کرد تنها می‌توان با برخی داروها به طور مقطعی کمی از اثرات آن کاست.

آلرژی‌ها انواع خود را دارند که شایع‌ترین آن‌ها معمولاً به عطسه، بریزش بینی، خارش و التهاب پوست همراه است و در هر فردی ملائم متفاوت خود را دارد؛ برخی به مواد غذایی، برخی دیگر به گرد و خاک و حتی تغییر دمای هوا حساسیت دارند. شاید جالب توجه باشد که طبق تحقیقاتی که رئیس خدمات بالینی انگلیس درخصوص آلرژی انجام داده است عمده دلایلی که سبب بروز حساسیت در افراد می‌شود، در نزدیکی یا بهتر بگوییم در محیط زندگی آنهاست که اغلب افراد از آن بی‌اطلاع و یا غافل هستند. عوامل آلرژی زایی که بسیار به ما نزدیک اند:

کوسن‌ها یا بالش‌های پر

وجود بالش یا کوسن‌هایی که با پر پرندگان پر شده‌اند، یکی از عوامل بروز آلرژی است و موجب اختلال تنفسی می‌شود. بعضی از افراد نسبت به انواع مختلف پر‌ها حساسیت دارند، بنابراین ممکن است متوجه نباشند که یک کوسن مخملی پر یا بالش باعث مشکل شود.

گیاهان تزئینی خانگی

افراد به دلیل علاقه به گل و گیاه، معمولاً بخشی از فضای خانه را به گیاهان اختصاص می‌دهند، همین امر سبب می‌شود تا ناخواسته موجب رهاسازی آلرژن‌ها در هوا شوند. گیاهان خانگی شامل مواد حساسیت زا، گرده‌های درختی، حشرات و رزین‌ها هستند که همگی می‌توانند باعث حساسیت‌های پوستی، علائم بینی و آسم شوند؛ در این حالت ممکن است داشتن درخت مصنوعی مناسب‌تر باشد، به شرطی که مرتب گردگیری شوند تا مانع تجمع گرد و غبار شوند. در غیر این صورت همین‌ها سبب تشدید آلرژی می‌شوند. نیلوفرها یکی از رایج‌ترین گیاهان خانگی هستند که مقدار زیادی گرده را از گل‌ها آزاد می‌کنند که باعث عطسه، خارش چشم و خس خس می‌شود. اگر حساسیت دارید، آن‌ها را از خانه دور نگه دارید.

بوی رنگ تازه

چیزی که ممکن است هنگام موجودی عامل اصلی سوزش هرگز متوجه نشویم، مواد شیمیایی مستعد در محصولات تازه رنگ شده یا حتی میلمان جدید باشد. فرمالدئید موجود در MDF جدید و محصولات تازه رنگ شده می‌تواند باعث ایجاد درماتیت تماسی بر روی پوست و آلرژی‌های تنفسی مانند رینیت و آسم شود. این ماده شیمیایی در پارچه‌های جدید، مواد تمیزکننده، شش‌ها و پارچه‌های میلمان و MDF جدید یافت شود که البته پس از گذشت چند ماه، این مشکل با جریان آزاد هوا از بین می‌رود.

فضای تاریک و فضای

یکی از دلایل عمده مشکلات تنفسی می‌تواند ناشی از فضای تاریک و بسته مثل کمدهای هوایی باشد، آشپزخانه‌های بدون استفاده یا حمام یا حتی جایی که لباس‌های خود را خشک می‌کنید، مکان‌هایی هستند که می‌توانند علائم مختلفی از قبیل آبریزش بینی یا مشکل تنفسی ایجاد کنند. اسپورهای قارچی موجود در این مکان‌ها می‌تواند افرادی را که ریه آن‌ها نسبت به آن ماده شیمیایی خاص حساس است، تحت تأثیر قرار دهد. برای کاهش این واکنش، بهترین کار باز کردن پنجره‌ها و ورود هوای خنک است تا اندازه‌ای که هوای اوده به طور کامل تعویض شود. آشپزخانه، حمام و اتاق کار خود را کاملاً تمیز کنید این‌ها به دلیل بخار و رطوبت حاصل از پخت و پز و استحمام مکان‌های مناسبی برای ایجاد آلرژی هستند.

مبل‌های پارچه‌ای

یکی از نکات مهم در زمینه کاهش علت عمده آلرژی در خانه می‌تواند انتخاب یک مبل چرم باشد. به دلیل آنکه که محیط نسبت به پارچه‌های جذب گرد و غبار بسیار مهمان نواز است. استفاده از مبل چرم، شستن ملافه‌ها در ۶۰ درجه یا بالاتر می‌تواند باعث کاهش گرد و غبار شود که این موضوع در مورد فرش‌ها هم صادق است.

اسباب بازی‌های پارچه‌ای کودکان

اسباب بازی‌های نرم کودکان می‌توانند زمینه ساز ذرات گرد وغبار باشند و آن‌ها را بسازند چیزی که اگر به طور دائم در دسترس کودک باشد، می‌تواند باعث ایجاد مشکل شود. با این وجود دو راه حل آسان برای خلاص شدن از شر آن وجود دارد؛ شستشوی آن‌ها در ۶۰ درجه یا بالاتر یا پودر حساسی در صورت عدم شستشو، قرار دادن آن‌ها به مدت یک شب در فریزر. آلرژی به کنه‌ها گرد و غبار در منازل می‌تواند منجر به آسم و آلژما شود.

پودر شستشو

هیچ چیز آزاردهنده‌تر از خارش پوست آن هم بدون دلیل مشخص نیست. شاید متوجه نباشید که استفاده از مواد شوینده مانند پودر لباسشویی، می‌تواند یکی از دلایل ایجاد حساسیت و خارش باشد، این مورد در افرادی که پوستشان مستعد تحریک است، بیشتر رخ می‌دهد. اما یک راه آسان برای جلوگیری از تحریک در اثر پودر شستشو یا شامپو و محصولات شوینده وجود دارد و آن هم استفاده از محصولات شوینده مخصوص کودکان است که هیچ چیز مضری ندارند.

ماشین لباسشویی

شاید تعجب کنید، اما محققان دریافته‌اند که ماشین لباسشویی یکی از عوامل ایجاد حساسیت است. پس از هر بار استفاده از ماشین لباسشویی، از خروج کامل بخار داخل آن مطمئن شوید برای این منظور تا حصول اطمینان، در ماشین را باز بگذارید تا تجمع بخار سبب رشد قارچ و باکتری و به دنبال آن ایجاد مشکلات تنفسی نشود، چرا که در نوبت بعدی شستشو این باکتری‌ها، به لباس‌هایتان منتقل می‌شود. کنشی مخصوص مواد شوینده و درب آن‌ها هم خشک کنید.

موهای حیوانات خانگی

حیوانات خانگی یکی دیگر از عواملی هستند که سبب ایجاد آلرژی می‌شود. پراکنده شدن موی حیوانات در فضای خانه، مثلاً روی فرش یا در مکان‌های پر تردد مانند آشپزخانه سبب ایجاد مشکلات تنفسی می‌شود، مسئله‌ای که شاید کمتر مورد توجه قرار گرفته است؛ موهای حیوان خانگی همچنین می‌تواند آلرژن‌های موجود در هوا را حمل کنند.

محصولات شوینده

استفاده از مواد شوینده به‌ویژه محصولات تمیزکننده قوی می‌تواند مشکلات تنفسی را تشدید کرده و دستگاه تنفسی را حساس کند. اگر از کالاهایی استفاده می‌کنید که سبب تشدید حساسیت‌تان می‌شود، محصولات تمیز کننده ملایم را انتخاب کنید.

بخش اجتماعی– پدر جوان که از سرکشی های پسر افیونی اش به تنگ آمده بود

دست به اقدامی فجیع زد و پسرش را کشت. تیزهوشی یک پلیس در صحنه پیدا شدن جسد ناشناس باعث شد تا راز اختلاف پدر و پسر فاش شود و ماموران خیلی زود عامل این جنایت را دستگیر کنند.

ساعت ۱۱ صبح روز دوشنبه ۱۸ آذر امسال مردی در تماس با پلیس تهران از پیدا شدن جسد خونین جوانی ۲۴ ساله در بیابان های اطراف جاده تهران – قم خبر داد و به این ترتیب گروهی از ماموران برای تحقیقات فنی به صحنه جرم اعزام شدند. ماموران با حضور در محل جنایت با جسد خونین پسر جوانی که هدف ضربات مرگبار چاقو قرار گرفته بود و از زیر گلویش نیز با چاقو بریده شده بود روبه رو شدند. همین کافی بود تا گروهی از ماموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران همراه بازپرس ویژه قتل و تیم تشخیص هویت در اتوبان خلیج فارس حاضر شوند و خود را به محل وقوع جنایت برسانند. بررسی های ابتدایی حاکی از آن بود که ۹ ساعت از ماجرای قتل پسر جوان می گذرد و ضربات زیاد چاقو روی بدن و زیر گلو باعث مرگ این جوان شده است.

تیزهوشی یک پلیس

تحقیقات پلیسی در صحنه جرم ادامه داشت تا این که یکی از ماموران کلانتری که به محل وقوع جرم اعزام شده بود پس از مشاهده صورت قربانی جنایت ادعا کرد که این جوان را می‌شناسد. مامور پلیس در تحقیقات تیم پلیس آگاهی تهران گفت: این جوان روز شنبه همراه پدرش به خاطر یک درگیری به کلانتری آمده بود و او که اعتیاد به مواد مخدر داشت رفتار بدی با پدرش داشت. به این ترتیب با به دست آمدن این سرخ ماموران سراغ خانواده پسر جوان که امیر نام دارد رفتند و پدر خانواده را مورد بازجویی قرار دادند.

سکوت در قتل پسر

پدر امیر در تحقیقات ابتدایی ادعا کرد که پسرم اعتیاد به مواد مخدر دارد و بیشتر اوقات بیرون از خانه است و دیر آمدنش به خانه باعث نگرانی ام نشده چون این رفتارش همیشگی است. وی در ادامه بازجویی ها گفت: نمی دانم چه کسی پسرم را به قتل رسانده است. من در ماجرای قتل او نقشی ندارم و بی گناهم. اما پدر امیر که تنها مظنون این پرونده بود به دلیل تناقض گویی هایش در بازجویی های پلیس به دستور بازپرس پرونده دستگیر شد. این مرد یک روز در بازداشتگاه پلیس آگاهی تهران بود که به ماموران گفت می خواهد اعتراف کند و پرده از راز قتل فرزندش بردارد. پدر امیر در حالی که اشک می ریخت در حضور بازپرس پرونده گفت: از سه سال قبل متوجه شدم پسرم به مواد مخدر اعتیاد دارد و هر چه تلاش کردم که مواد را ترک کند بی فایده بود. امیر هر روز بیشتر مواد مصرف می کرد و به همین دلیل برای هزینه های اعتیادش نیاز به پول داشت. وی افزود: آبرویم در محل رفته بود. امیر به بهانه های مختلف از من پول می گرفت و چون نمی خواستم دست به سرقت بزنم او را همراهی می کردم اما روز به روز رفتارش بدتر می شد و دیگر آرامش را از زندگی مان گرفته بود. این مرد ادامه داد: هیچ وقت قصد کشتن فرزندم را نداشتم و تا جایی که می توانستم با امیر همراه می شدم تا به کسی آسیب نرسانم اما او هیچ وقت قدرنام نبود و همیشه برادر، مادر و مرا کتک می زد و همگی سکوت می کردیم چون او یک بیمار افیونی بود و تا وقتی که خودش نمی خواست نمی توانستیم کاری انجام دهیم تا مواد را

{اجتماعی}

رمزگشایی از یک قتل با تیزهوشی یک پلیس

ترک کند. روز شنبه همراه امیر به خاطر این که در محل با جوان دیگری درگیر شده بود به کلانتری رفتیم و در آن جا با کلی التماس توانستم رضایت خانواده آن پسر را بگیرم و افسر پرونده هم متوجه اعتیاد امیر و اذیت هایش شد و خواست تا به پسرم کمک کند تا مواد را ترک کند.

روز جنایت

پدر امیر که هنوز باور ندارد فرزندش را به قتل رسانده است در ادامه بازجویی گفت:



صبح روز یک شنبه بود که امیر به سراغم آمد و درخواست یک میلیون تومان پول از من کرد، ابتدا با خواسته اش مخالفت کردم اما رفتار تند و دست بزنش باعث شد تا پول را برای او تهیه کنم اما فقط توانستم ۷۰۰ هزار تومان آماده کنم. وقتی ۷۰۰ هزار تومان را در اختیار امیر گذاشتم او عصبانی شد و اصرار داشت که ۳۰۰ هزار تومان دیگر را باید برایش فراهم کنم که از او مهلت خواستم و پس از تماس با باجنابم موفق شدم پول را از او قرض بگیرم. عصر بود، امیر وقتی فهمید می‌خواهم به سراغ باجنابم بروم و ۳۰۰ هزار تومان قرض بگیرم سوار بر خودرو شد و دو تایی به سمت خانه خواهرزخم حرکت کردیم. پدر امیر گفت: در مسیر با پسرم شروع به صحبت کردم و از او خواستم کمی به رفتارش فکر کند و مواد را ترک کند، با خودم فکر می کردم پسرم حرف هایم را گوش می دهد که در یک لحظه امیر به خاطر نصیحت های من عصبانی شد و شروع به فحاشی کرد که با هم درگیری لفظی پیدا کردیم. وی ادامه داد : پسرم در لحظه عصبانیت ناگهان چاقویی از جیبش بیرون کشید و قصد داشت با من در گیر شود که توانستم چاقو را از دستش بگیرم و آن قدر عصبانی و کلافه بودم که دیگر کنترلم را از دست دادم و با چاقو ضربات زیادی به پسرم زدم، نمی دانم چند ضربه به او زدم که متوجه مرگش شدم. پدر امیر افزود: وقتی آرام شدم تازه فهمیدم دست به چه کاری زده ام. پشیمانی دیگر سودی

پزشک تهرانی بوی مرگ می داد!

از آنجا که متهم اجازه رفته بود بازسان معاونت درمان را به مطبش نداد و به مأموران توهین و فحاشی کرده بود، پرونده در دادگاه انقلاب مورد بررسی قرار گرفت و مطب وی پلمب شد.

با ارسال پرونده شکایت زن ۶۷ ساله تهرانی به کمیسیون ۳ نفره پزشکی قانونی، اعضا پس از شنیدن اظهارات طرفین و بررسی مدارک اعلام کردند با توجه به اینکه بیمار در زمان تزریق PRP در حالت خوابیده روی شکم قرار داشته، ریشه‌های عصبی گردن و دچاچر آسیب و دست راستش فلج شده و پزشک به میزان ۱۰ درصد مقصر است. با اعتراض متهم، پرونده به کمیسیون ۵ و ۷ نفره فرستاده شد و این بار کارشناسان میزان قصور پزشک را ۲۰ درصد دیه کامل انسان تعیین کردند. در شکایت دیگری خانواده زنی ۴۹ ساله که دچار مرگ مغزی شده بود اعلام کرده بودند که مادرشان با درد شدیدی در ناحیه کمر و گردن به مطب این پزشک رفت اما پس از تزریق به کما رفته بود. این زن به بیمارستان منتقل شد اما با وجود تلاش پزشکان چند روز بعد دچار مرگ مغزی شد و خانواده به اهدای اعضایش رضایت دادند. با ارسال این پرونده به کمیسیون پزشکی، اعضا پس از بررسی مدارک، تزریق PRP را برای بیمار غیرضروری خواندند و انجام آن را با توجه به نداشتن تخصص پزشک و تجهیز نبودن مطب مجاز ندانستند. با این اظهارات پزشک میانسال به طور صددرصد در مرگ زن مقصر اعلام و در هر سه کمیسیون ۲، ۵ و ۷ نفره پیشنهاد رجاع پرونده به نظام پزشکی مطرح شد.

دفاعیاتی که به بن‌بست خورد

با توجه به اتهامات پزشک مبنی بر مداخله غیرمجاز در امور پزشکی، توهین و

قتل مرموز یک دختر قبل از رفتن به پارتی شبانه

۲۰۶ خریده بودم که دنبال دوستم مسعود رفتم و با هم از ورامین به قیصریه رفتم. در حوالی بولوار اندرزگو از خودرو پیاده شدیم تا شام بخوریم. چند دقیقه بعد مسعود از من خواست تا سوئیچ خودرو را به او بدهم. مسعود از رستوران بیرون رفت و چند دقیقه بعد من دنبال او رفتم و دیدم که با یک دختر جوان در خودرو مشغول صحبت است.مسعود از من خواست تا چند دقیقه منتظر او بمانم.من حدود نیم ساعت منتظر آن‌ها ماندم و وقتی دوباره سراغ مسعود رفتم با تندی از من خواست تا مزاح شویم. او در خودرو مشغول صحبت با دختر جوان بود .من عصبانی شدم و مسعود پیاده شد اما دختر جوان همچنان روی صندلی کنار راننده نشسته بود. من پشت فرمان نشستم و از او خواستم تا خودرو را ترک کند اما میترا گفت :مسعود قول داده تا به او پول بدهد و تا زمانی که پولش را نگیرد خودرو را ترک نمی‌کند. میترا می گفت قصد دارد به یک پارتی

آگهی حصر وراثت

آقای جعفر شریف قاضیانی به شماره شناسنامه ۱۶۹۱ فرزند رضاعلی از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان رضاعلی شریف قاضیانی فرزند محمدعلی در تاریخ ۹۸/۸/۲۱ در شهرستان

رشت فوت نموده است و ورثه آن مرحوم به شرح ذیل تعرفه شده‌اند:

نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	نام پدر	نسبت
جعفر شریف قاضیانی	۱۶۹۱	رضاعلی	پسر
معصومه شریف قاضیانی	۱۵۱۱	رضاعلی	دختر
ام البنین شریف قاضیانی	۳۷۶	رضاعلی	دختر
زهرآ شریف قاضیانی	۴۹۵	رضاعلی	دختر
پری پوزش شهرستانی	۳۹۰۱	مسیب	زوجه

به غیر از وراث نامبرده بالا ورثه دیگری ندارد.

اینک پس از ملاحظه دادخواست و انجام تشریفات قانونی و ثبت آن به شماره ۴۰ سیار مفاد درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید چنانچه هر شخص اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف رشت تسلیم نماید. در غیر اینصورت گواهی حصر وراثت برابر درخواست صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف شعبه ۱۶ رشت

پروین انصاری

۴۲۲۱ م ر الف ث

تاریخ انتشار: ۹۸/۹/۲۱

آگهی حصر وراثت

خانم طناز حق نیاز جانسوز به شماره شناسنامه ۹۰۱ فرزند محمدحسین از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمدحسین حق نیاز جانسوز فرزند اسماعیل در تاریخ ۹۳/۲/۱۶ در شهرستان رشت فوت نموده است و ورثه آن مرحوم به شرح ذیل تعرفه شده‌اند:

نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	نام پدر	نسبت
محمد حق نیاز جانسوز	۹۳	محمدحسین	پسر
زهرآ حق نیاز جانسوز	۷۵	محمدحسین	دختر
طناز حق نیاز جانسوز	۹۰۱	محمدحسین	دختر
طرلان بهلول منش	۷۸۰	خلیل	زوجه

به غیر از وراث نامبرده بالا ورثه دیگری ندارد.

اینک پس از ملاحظه دادخواست و انجام تشریفات قانونی و ثبت آن به شماره ۷۳۸ سیار مفاد درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید چنانچه هر شخص اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف رشت تسلیم نماید. در غیر اینصورت گواهی حصر وراثت برابر درخواست صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف شعبه ۱۶ رشت

پروین انصاری

۴۲۲۲ م ر الف ث

تاریخ انتشار: ۹۸/۹/۲۱

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۶۷

کیان امروز

نداشت، ترسیده بودم و جسد پسرم را در بیابان های اتوبان خلیج فارس رها کردم و به خانه بازگشتم تا این که فردای آن روز پلیس با من تماس گرفت و درباره پسرم سوال کرد که گفتم از او خبری ندارم که ماموران در ادامه بیان کردند که پسرم به قتل رسیده است. سعی داشتم خودم را بی گناه جلوه دهم اما عذاب وجدان و مدارک پلیسی باعث شد تا سکوتم را بشکنم و به قتل پسر معتادم اعتراف کنم.باور کنید من قصد کشتن او را نداشتم و همه این اتفاقات در یک لحظه رخ داد و اگر امیر چاقو نمی کشید الان زنده بود و من هم در کنار خانواده ام بودم. بنا بر این گزارش، پدر قربانی جنایت خانوادگی برای تحقیقات بیشتر به دستور بازپرس ویژه قتل در اختیار ماموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران قرار دارد.

تحلیل کارشناس

روش های ناکارآمد در برابر فرزندان معتاد

دکتر علیرضا شریفی بزدی جامعه شناس و استاد دانشگاه با اشاره به این موضوع گفت برخی قتل هایی که در خانواده رخ می‌دهد به دلیل اعتیاد یکی از اعضای خانواده و تنش هایی است که در محیط خانواده ایجاد می‌کند.البته قتل اعضای خانواده از سوی فرزندان مبتلا به اعتیاد نیز دیده می‌شود. وقتی یکی از فرزندان معتاد است و همه خانواده تلاش می‌کنند که این فرد را به زندگی بازگردانند و موفق نمی‌شوند در نظام خانواده تشنج هایی صورت می‌گیرد که گاهی منجر به قتل می‌شود و حوادث تلخی را در کانون خانواده رقم می‌زند. افراد معتاد به مواد روان گردان آسیب های بیشتری را به خود، خانواده و جامعه تحمیل می‌کنند زیرا این معتادان که اغلب به کراک، شیشه، مشروبات الکلی، گل و… اعتیاد دارند رفتارهایی را مرتکب می‌شوند که دست خودشان نیست و ناشی از آثار سوء مصرف این روان گردان هاست. در گام نخست برای پیشگیری از قتل های هولناک در نظام خانواده والدین و فرزندان دیگر باید ببپذیرند که فرزندان اعتیاد دارد و آگاهی لازم درباره نوع مواد مصرفی او داشته باشند و بدانند که

چه عوارضی فرد معتاد را تهدید می‌کند. زیرا برخی مخدرها به قدری خطرناک هستند که حوادث فجیعی را رقم می‌زنند و آثار سوء مصرف آن‌ها بالاست. خانواده در قبال فرزند معتاد خود وظیفه دارد از روش های کارآمد استفاده کند و چون آگاهی خانواده ها در این زمینه اندک است معمولاً از روش های ناکارآمدی چون محرومیت‌های هیجانی، اقتصادی ، سرزنش، نصیحت و… استفاده می‌کنند که منتهی به نزاع و درگیری می‌شود .والدین باید بدانند که فرزندان قبل از این که یک مجرم باشد یک بیمار است که باید از سوی خانواده و جامعه درک شود و زیر نظر متخصصان آگاه نگرش فرد معتاد را تغییر دهند تا خود را برای سم زدایی حاکم آماده کند. در خانواده هایی که فرزند معتاد دارند یک تنش و فضای منفی حاکم است به همین دلیل اعضای خانواده به قدری آستانه تحمل شان پایین است که سر کوچک ترین موضوعی از کوره درمی‌روند و برخورد فیزیکی صورت می‌گیرد. اضطراب و استرس درون خانوادگی در بین اعضای این خانواده‌ها بالاست آن‌ها توان کنترل خشم و پرخاش را ندارند و به همین دلیل گاهی یک مسئله جزئی سبب بروز بدترین و هولناک ترین جنایت ها می‌شود. البته به غیر از فرد معتاد، تمام اعضای خانواده نیز نیازمند مشاوره هستند تا رفتارهای تکانه‌ای در این خانواده ها کاهش یابد و کمتر شاهد رخدادهای این چنینی باشیم.

تهدید به دایار پرونده، جعل مهر نظام پزشکی، استفاده غیرمجاز از عنوان علمی پزشک و تأسیس مؤسسه طبی غیرمجاز، با پیگیری‌های وزارت بهداشت و نظام پزشکی، از آنجا که امکان فرار متهم و به خطر افتادن جان بیماران دیگر وجود داشت، حکم جلب این پزشک صادر و او برای ۶ ماه ممنوع الخروج شد.با ابلاغ این احکام، وکلای این پزشک به دادسرا مراجعه کردند و با رد اتهام غیرمتخصص بودن موکلشان مدعی شدند او دانش آموخته دانشگاه کلن آلمان در رشته طب فیزیکی و توانبخشی است که به‌دلیل مشکلات مالی و اداری هنوز موفق به دریافت مدرک خود نشده است. اما این دفاعیات نیز نتوانست در روند اجرای احکام پرونده خللی ایجاد کند.

حبس، دیه و محرومیت از پزشکی

پس از تکمیل تحقیقات، کیفرخواست پرونده صادر و موضوع برای رسیدگی به شعبه ۱۰۴۳ دادگاه کیفری ۲(مجمع شهید قدوسی) به ریاست دکتر محبوب افراسیاب ارسال شد. قاضی پس از شنیدن اظهارات طرفین و بررسی اسناد و مدارک، پزشک خاطی را علاوه بر دو مورد حبس یک ساله تعینیی، به سه سال حبس تعزیری از جنبه عمومی جرم، پرداخت ۱۰ میلیون تومان برای دخالت غیرمجاز در امور پزشکی، در پرونده مرگ مغزی یک زن به پرداخت دیه کامل زن مسلمان و در پرونده فلج دست زن میانسال به پرداخت ۲۰ درصد دیه کامل محکوم کرد. همچنین به‌عنوان مجازات تکمیلی، متهم تا ۲ سال از زمان ابلاغ حکم از فعالیت در امور پزشکی در سراسر کشور محروم و در پرونده توهین و تهدید نیز به‌دلیل نبود شاهد کافی برائت کیفری صادر شد.

قتل مرموز یک دختر قبل از رفتن به پارتی شبانه

شبهانه بود و پس از دریافت پول باید او را به مهمانی برسانم . این متهم ادامه داد: من که از شنیدن حرف های دختر جوان عصبانی شده بودم برای ترساندن او کارد میوه خوری را که در خودرو داشتم بیرون کشیدم اما دختر جوان دستم را هل داد که دستم زخمی شد. او نمی خواست پیاده شود به همین دلیل من و میترا با هم درگیر شدیم و نمی‌دانم چطور چاقو به او برخورد کرد . همان موقع میترا که از دیدن خون ترسیده بود فریاد کشید و پیاده شد. من که شوکه شده بودم با خودرو فرار کردم اما ایترانی که میترا را خونین دیده بودند پلاک خودرو را برداشتند و به این ترتیب بازداشت شدم.

وی گفت: من اتهام قتل را قبول ندارم .چون هیچ خصومتی با دختر جوان نداشتم و اصلاً او را نمی شناختم. در کشمکش میان ما چاقو ناخواسته به او برخورد کرد و موجب مرگش شد. در پایان جلسه، قضات وارد شور شدند تا رای صادر کنند.

آگهی حصر وراثت

آقای سید سالار کبیرنیا به شماره شناسنامه ۲۷۷ فرزند سید بابک از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان رقیه رحیمی چطری فرزند محمدجان در تاریخ ۹۸/۷/۳ در شهرستان رشت فوت نموده است و ورثه آن مرحوم به شرح ذیل تعرفه شده‌اند:

نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	نام پدر	نسبت
سید سالار کبیرنیا	۲۷۷	سید بابک	پسر
سید ساسان کبیرنیا	۳۷	سید بابک	پسر
سیده فیروزه کبیرنیا	۳۸	سید بابک	دختر

به غیر از وراث نامبرده بالا ورثه دیگری ندارد.

اینک پس از ملاحظه دادخواست و انجام تشریفات قانونی و ثبت آن به شماره ۱۲۶ سیار درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید چنانچه هر شخص اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف رشت تسلیم نماید. در غیر اینصورت گواهی حصر وراثت برابر درخواست صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف شعبه ۱۶ رشت

پروین انصاری

۴۲۲۵ م ر الف ث

تاریخ انتشار: ۹۸/۹/۲۱